

他是家在村东头的小伙儿,她是村西头的姑娘……58年来,他们婚姻和谐的秘诀是啥?

“我崇拜他”“我感激她”



□记者 王若馨 实习生 柴雪迎 文/图

现年81岁的刘宪唐与80岁的刘翠萍,小时候同住一个村:他是村东头的小伙儿,她是村西头的姑娘。青年时期,他背井离乡,当兵卫国;她留守家中务农。结婚58年,他们即将迎来钻石婚纪念日。

小女子爱上大英雄,一见“误”终生

刘翠萍说,在遇到刘宪唐之前,她压根儿就没想着要结婚,“当时一心想着要读书,通过知识改变命运”。

刘宪唐1950年参军,1956年回乡探亲。由于他在部队里是有名的战斗英雄,早在他回乡之前,他的名字就在村里响当当了。“那时候大伙儿都想瞅瞅这位英雄,我也想。”刘翠萍说,但在当时,她对他也只是崇拜。

两人见面后进行了简短的交谈。也就是这一次的谈话,为后来他们关系的发展奠定了良好的基础,“跟他有话说,聊得来”。后来两人很快确定了恋爱关系,但在最初,他们的感情遭到了刘翠萍家人的强烈反对。

“当时人迷信,说同村的人不能结婚,再加上我曾说过要读书上学。”刘翠萍笑着说,但她不信这些。

1957年,他们登记结婚了。随后,他们用一张全身像的结婚照(如图)作为新婚的纪念。

婚姻秘诀之一:“我崇拜他”,他帮她圆梦

结婚前,刘翠萍考上了高中,自然不乏众多追求者。“当年好多人追她,比我条件好的人多了,人家拒绝那么多人跟我过苦日子,我只能一辈子对她好。”刘宪唐深情地望着老伴儿,细声细语地说。



刘宪唐和刘翠萍的结婚照 (记者翻拍)

刘翠萍回忆,刚结婚那会儿,双方家里条件都很困难,而且她根本帮不上什么忙。双方家里的重担便全落在刘宪唐一个人身上,他省吃俭用,供着刘翠萍读了大学。

“他从来没有埋怨过我什么,在家照顾生计,这样坚毅的男人,我崇拜他。”刘翠萍说着,眼睛渐渐发红。

婚姻秘诀之二:“我感激她”,只希望她开心、健康

刘翠萍大学毕业后,因部队工作性质特殊,刘宪唐经常外出执行任务。“家里的事我帮不上忙,她一个人既要顾家,还要工作,我很感激她。”刘宪唐说。

三年前,刘宪唐因病住院了,日夜守在病床前的刘翠萍不知偷偷哭了多少回。后来她还患上了忧郁症,晚上常常失眠。“我病好了之后,她却一直失眠,近几年才慢慢好过来。我们剩下的日子不多了,我只想好好照顾她,给她洗衣做饭,让她开开心心、健健康康的。”刘宪唐拉着老伴儿的手,眼中泪光闪动。

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角

航母级农批市场 一站式交易中心

大市场 小现铺 住宅价 旺市旺铺 [全城认筹] 5000抵10000元

洛阳宏进农批与郑州银行洛阳分行签订协议 引来1.5亿元贷款 助力小微企业发展

□记者 陈晓佳 文/图

昨日,郑州银行洛阳分行与洛阳宏进农副产品批发市场有限公司签订协议,将为其发放总计1.5亿元的贷款,支持该批发市场内商户的发展。贷款由洛阳宏进农副产品批发市场有限公司提供担保,该批发市场内的商户,只要符合相关条件,都可方便地享受银行提供的贷款服务。

1.5亿元贷款服务批发市场商户

昨日,在洛阳宏进农副产品国际物流中心,郑州银行洛阳分行和洛阳宏进农副产品批发市场有限公司签订了战略合作协议。该银行计划在3年内发放1.5亿元贷款,用于解决该批发市场内商户可能遇到的资金难题。

许多商户都非常关注此次签约。“这是个好消息。”在该批发市场经营副食品的商户曹先生说,不少企业都存在资金紧张的问题,这次签约提供的贷款可谓雪中送炭。

郑州银行洛阳分行小企业金融服务中心主任王剑说,洛阳宏进农副产品国际物流中心是由香港宏安集团投资建设,公司实力雄厚,所经营的主要是民生



签约仪式现场

行业。市场内的许多商户都是从中原农贸城搬迁过来的,他们经验丰富,客源稳定。综合各方面考虑,银行愿意为在此经营的商户提供贷款服务。

批发市场为商户提供担保

此次,洛阳宏进农副产品批发市场有限公司为商户提供担保,是互利共赢的好事情。该公司副总经理陈涛说,郑

州银行洛阳分行贷款政策灵活,很有经验,因此选择与其合作。双方牵手,强强联合,可以为商户解决资金问题,帮助商户做大、做强,三方共同发展。

洛阳宏进农副产品批发市场有限公司营销总监王艳说,该公司是洛阳市招商引资项目、洛阳最大的农贸市场中原农贸城的定点搬迁项目,公司有能力强,为在此经营的商户提供担保。

公司一直在努力盘活市场。提供担保贷款以后,商户的生意越做越旺,市场就会形成一个良性循环,市场做活了,商铺价值自然提升了。

贷款门槛低、更方便、更灵活

协议的签订对于该批发市场内的商户来说,具有实实在在的好处。王剑说,郑州银行洛阳分行将为市场内商户提供1.5亿元贷款,每户不高于500万元。

“贷款形式灵活,时间短,利息少。”王剑说,贷款的门槛低,并且“随用随借,随用随取”。该银行将在批发市场内建自助取款机,稍后还会安排专人到市场负责办理市场内的相关业务,效率高,更方便。

洛阳宏进农批 中国农产品交易

航母农批市场

6066 9999

地址 / 洛阳市老城区定鼎北路与310国道交汇处西北角